

Istennek, azaz az Izrael elsőszülöttei helyett vettem őket magamnak.

Nem úgy mint a nagy aratás, hanem mint első zsengei: Jak. lev. 1: 18. Mert áron vetettek: dicsőítetek azért az Istent a ti teste-  
tekben és lelketekben, melyek az Istenéi. I Kor. 6: 20, Mert az elsők lesznek utolsók, az utolsók pedig elsők. Az Istent kell dicsőíteni minden helyen és tanubizonyságot is kell tenni minden népek előtt, mind azok pedig kik az Istent szeretik, örömeik legyen az Urnak erejében és cselekedeteiben és mindent jóvá hagynak amit Isten tesz. Azoknak elméjük nyugodt és az Ur törvényben legyen az ő gyönyörűségük és az ő törvényéről gondolkodnak éjjel és nappal. Az Isten minden népekkel jól térszen, mert ad eledelt és ruhát mindenkinek. De az ötlet felől pedig különleges képen megemlékeznek és megtartja azokkal az örökké való szövetségét. Epen azért minnyian kik félték őt, hittel járuljatok ő hozzá. Az Isten térszen bizonyságot magáról és az ő hatalmas erejéről, hogy ő nála semmi sem lehetlenség.

Az ötlet szeretőknak ad Isten boldogságot, békességet, örömet ezen a földön és a jövő világon pedig örök életet.

Péter apostol mondja: Nert néktek lett az ígélet és a ti fiaitoknak és mindeneknek, kik messze vagynak, valakiket, tudniillik a mi Urunk Istenünk elhiváná. Kedves olvasó legy vigyázatos és el ne ved magadtól a kegyelmet, mert ezt mondja az írás, hogy az Istennek Lelke nem fog midig vetekedni az emberekkal. Az Isten ígérete Amen és megváltozhatatlan, nem úgy mint az embereké. Hanem az ő cselekedetei megváltozhatatlanok, épen azért a mi bizodalunk mindenkor az Urban legyen.

Isten szabadítót küldött a népnek, épen azért kik őtet követik, meg kell hogy tartsák az ő szövetségét. Bölcsék mind azok kik megtartják az ő parancsolatait és mind azok kik azokat cselekszik. Mert csak az alázatos és igaz hívők lesznek megdicsőítve, mert hiv az aki titeket elhívott, ki által hivattatok az ő Fiának a mi Urunk Jézus Krisztusnak társaságába. Amen.

Kedves atyámfiai imádkozatok érettünk. Maradunk Szeretettel kedves mindnyájatokhoz kik drága véren váltottak vagytok. Kegyelem és békesség Istentől és az Ur Jézus Krisztustól.

Rároha testvér Amerikából.

### Kárhoztatás a szombat napért.

János 9: 16.

Némelyek azért a Farizeusok közül mondanak vala: Ez ember nincs Istentől: mert nem tartja meg a szombatot.

Némelyek ezt mondják vala: mimódon te-

het bijnős ember ilyen jeleket? és hasonlós vala ő köztök.

Kezdetben teremté Isten a mennyet és a földet, a föld pedig vala ékesség nélkül is pusztá. A meny hangoztatja az ő dicsőségét, a kiterjesztett erősség vagyis az ég mutatja az ő kezének munkáját. Ezsiás 40: 26, jobb 38 rész.

Mikor az Isten bevégettnek látta minden munkáját a hetedik napon megnyugodott és megáldotta a hetedik napot és megszentelé azt, mivel azon a napon megnyugodott a munkájából. Itt nincs parancsolat adva embernek a hetedik napra vonatkozólag, csak annyit láttunk, hogy Isten élvezte a megnyugvásnak napját mert kész lett az ő munkájával, így élvezte a pihenést: így ünnepelte meg a hetedik napot. Amennyire az írást kutatjuk ez az egyedüli szombat amit Isten ünnepelel.

Ezután olvassuk, hogy Isten parancsolatot adott az embernek a szombat betartására. De mint tudjuk, az emberiség sohasem tartotta meg, de mindig megrontója volt a szombatnak János 5: 17 Jézus pedig felele nekik: Az En Atyám mind ez ideig munkálkodik En is munkálkodom.

A szombatot a maga valóságába csak úgy lehetne megtartani, ha semmi tennivaló nem volna azon a napon.

A bünös nép között nem lehet élvezni a szombatnak nyugodalmát, ha csak az egész világ nem volna megtisztítva a büntől, amit az igaz Isten hivei várva várják is. Isten nem tud megnyugodni ahol bün van és nekünk csak körül kell néznünk és megláthatjuk, hogy lehetetlen Istennek az ő teremtett munkájának nyugodalmát élveznie a tövis és bogáncs kóró között. Tud e Isten nyugodni a könnyek és sóhajok közt, fájdalmak, nyögések és halál közt, az elromlott emberiség közt? Nem.

Leülhet e az Isten, mint ahogy megtette és élvezheti e szombatnak pihenését?

Mózes 2: 2 a hetedik napot nevezé a szombat napnak és nem másat, ez mutatja a tökéletes munkának befejezését.

De nézzük csak, az Ádám és Éva elesése óta a hetedik nap meg lett háboritva és itt látjuk, hogy ismét az Isten ismét munkálkodott egészen a Jézusig.

Jézus születésétől a keresztségig az Isten fia munkálkodott és a Pünösöd napjától az Isten Szent lelke munkálkodik.

A Krisztusnak nem volt szombtja mikor a földön járt. Az igaz, hogy Dicsőségesen bevégezte a munkáját, de hol töltötte a szombatot? A sirboltban.

(Folyt. köv.) Rároha testvérné Amerikából

Kiadja az Istengyülekezete központja Magyarországon, Budapest, IX., Üllői-ut 111. szám II. e. 43. a. Felolós biadó: Faravó Gyürov.

# APOSTOLI HIT

Tusakodjatok a hitért, mely egyszer adatott a szenteknek. Judás apost. levele 1, 3.

## Testi és lelki betegek gyógyulása hit által.

„A Te méltóságodnak ékességét dicsőségét és a Te csodálatos dolgaidat beszélem.” Zsolt. 145, 5.

Istentisztelet után beszélgetve haladtunk hazafelé egy fiatal hívő társammal, ki a következő komoly és hívő lélekből fakadó kérdést intézte hozzám:

„Mondd drága Atyámfia, mikor teljese-  
dik be a Márk evangélioma 16. r. 17—19.

„Akik pedig hisznek, ilyen jelek követik: Az én nevem által ördögöket üznek, új nyelveken szólnak, és ha betegek vetik kezeiket, meggyógyulnak.”

Az atyafi régen lelkemben forogott gondolatokat ujított fel és amint ő mondá, ezek a lelki ajándékok most nincsenek meg a keresztyén gyülekezetekben.

„Tudom és érzem, hogy ennek be kell vetkeznie, mert Isten megígérte, hogy az utolsó időben kitölti az ő Lelkét és felbrednek az álomból és a lelki halálból az elalélt lelkek és a hívők kiáltására megnyílnak az egek és a hitből származott imát meghallgatja Isten. Én velem is megtörént már sokszor, hogy ha teljes hittel zörgettem, a meghallgatás öröme, volt hitemnek jutalma. Teljes átadást vár az ima meghallgató Isten az ő gyermekétől és elmerülést, bementkezést a Szentháromság titkaiba és akkor csodálatosan fellámulnak az egek-egei a zörgetők előtt.

Isten minden ígéletét mindenkor beváltotta, tudjuk, hogy Izrael papjai Istenben vetett hittel érintették lábaikkal a tenger vizét, a víz két oldalt sziklává vált az Isten akaratára, Gedeon erős imájára, kiáltására megállt a nap az Alajon völgyében, Jérikó kőfalai leomlottak abban a pillanatban, amikor az Isten szolgálja a szent kürtöt megfuvatta. És amikor az idők beteljesedtek és megszületett az Isteni Megváltó, aki gyógyított, tanított, meghalt és feltámadott. Mindezek a testi ember előtt megfoghatatlanok, hihetetlenek, csodának sem elfogadhatók.

Hogy Jézus testének feltámadása az Isten akaratának egy ténye volt azt tudjuk, mert az Isten korlátlan hatalom, mindent megtehet azt is, amit a korlátolt emberi elme nem tud megérteni. Mert az emberi elme minden rendkívüli tulajdonságai mellett tanácstalan az élet és halál előtt és így a feltámadás reménysége

E párbeszéd után pár hónapra, hallottam oly hívőkről, akik teljes hittel, egész életüket Krisztusnak szentelték és Márk ev. záradéka már teljesebe ment, mint az első pünkösd napjan az egyakaraton levők imáját meghallgatta az Isten, úgy most meghallgatja az ő kiáltásukat is, ígérete szerint: „Elbocsájtja az ő ígétjét és meggyógyítja őket és megszabadítja a veremből.” Zsolt. 107. 20., Ézs. 53, 4, 12., Jakab 5, 14—16.

Olyan megkapóan, üdítően hatott rám a hír, hogy van olyan lelkiközösség, ahol a hívők a Szent Lélek által elpecsételve új nyelveken szólnak és nagy örömmel dicsérik az Istent. Imáikra betegek gyógyulnak, a vergődő bünös ember köztük hitet, bátorságot nyer a szent küzdelemre és az ördög csatát veszve menekül.

Oh Istenem ha ez így volna? Miért ne lehetne ez így, Isten minden ígérete, szent, igaz, a hívő érti, bírja a szent kenetet és nem kételkedik. Én sem kételkedtem és megláttam Istennek dicsőségét. Előttem történtek a csodálatos szabadulások, megmentések, melyeket a megszabadult, boldog lelkek úgy mint az evangéliomi vakok, sánták belpoklosok maguk mondják itt el, hogy amikor hallották, hogy a hívők imádkoznak, abban a percben ők is leborultak hittel, semmit sem kételkedvén, meghallgatta imájukat az Isten és megszabadultak. Dicsőség az Ur Jézusnak. Amen.

Kedves atyámfiai tudatom veletek, hogy hit által hogy szabadított meg Isten és gyógyított meg engemet. Teljesen magamra voltam hagyva és hajlék nélkül valék, amikor egy kedves atyafi házába fogadott be és ő látta az én nyomorúságomat és igen megsomorodott a szíve az én nagy nyomorúságomon. Hittel, bátor elő hitel kérdésem, hogy akkor e meggyógyulni, én azt válaszoltam, hogy igen, ha Isten méltónak talál erre a nagy kegyelemre. Kedveseim ez nagy dolog volt, mert a betegségem velem egy idős volt azaz 29 éves. Nem sok reményem volt arra, hogy a gyógyulás bekövetkezhet, mert az orvosok és tanárok kísérleteztek velem sokféle gyógymóddal minden eredmény nélkül.

Kedves atyámfiai, hogy ezt a reménytelen gondolatot nem más okozta hanem a hitlenség, amelyet a sátán mivel, de nem sok idő múlva ettől megszabadított az Ur és adott hitet és reménységet a gyógyuláshoz és egy alkalomkor a gyülekezet imádkozott a betegségem gyógyulásáért és lemondásaitta mártírtól.



időtől kezdve a gyógyulás bekövetkezett hal-  
leluja dicsőség a mi megtartó Istenünknek aki  
adta eme nagy kegyelmet az ő drága szent  
Fiában való hit által most pedig végtelen nagy  
az én örömöm mert az Ur nem csak a beteg-  
ségtől hanem a sok bűneimtől is megszaba-  
dított és elpecsételt az ő drága szent lelkével  
az örök életre halleluja dicsőség az Ur  
Jézus Krisztusnak Amen.

Kedves atyámfiai azóta én nagyon boldog  
vagyok mert egy olyan betegségből gyógyított  
meg az Ur Jézus amelyet az orvosi tudomány  
e földön gyógyíthatatlannak vélt, a betegség  
neme általános idegzeti gyöngeség ami meg-  
zavarta a vizeletrendszert a belső részben  
és ennek a tisztátalan nyoma látszott különö-  
sen a háló nyoszójamban. Ezt a betegséget  
testem születésétől fogva viseltem sok gondok  
között, mert mindenki aki csak ismert utált  
végette és senki sem fogadott be hajlékába.  
Aldott a szabadító Isten.

105 Zsolt. 1—5.

Husvétkor vidéken voltam és egy ked-  
ves kisleányt állítottak elem. Gyönyörű szép  
arcu, pajkos kisleányt, kiről hívó szülei a kö-  
vetkezőket beszéltek el nagy örömmel és nagy  
hálával a szabadító Isten erejét magasztalva,  
hogy a gyermek a kut kávjáról a lugos bög-  
rét magára rántotta és arcocskáját, szeméit  
borzasztóan összeégette sőt szájába is égési  
sebeket szenvedett, a drága szülők az orvosok  
orvosához Jézushoz folyamodtak hittel semmit  
sem kételkedvén, buzgón könyörögtek a gyó-  
gyító erőért és Isten csodálatosan az ő ígérete  
szerint cselekedett és meggyógyította teljesen  
a kis gyermeket, úgy hogy bizonyos idő múlva  
mint a hal pikkely hámolt le a gyermek arcá-  
ról az égési seb, megtisztult, szeméi épek, torka  
egészséges. Dicsőség az Ur Jézusnak Halleluja.

30. Zsolt. 3. vers. 5—6 vers.

Egy vidéki atyafi nagy örömmel tett bi-  
zonyságot a gyülekezetben, hogy hogyan gyó-  
gyult meg hit által, amikor a legelső orvoshoz  
a mindenképp Teremtőjéhez folyamodott hit által  
és megszabadult. Ugyanis a testvér nagykinó-  
kat szenvedett, mert a harctéren erős szagátáso-  
kat szenvedett több év óta. Egyszer a gyüle-  
kezetben hallotta, hogy Amerikából testvérek  
kiáltanak községben és erős hittel  
gyógyulás történt. Bátorságot véve a szenvedő  
testvér és kérte az amerikai testvéreket, hogy  
ő is vigyék hitök szárnyain az Ur elé a nap-  
borul az Ur előtt és a hatalmas ima meghall-  
gató Isten párosítja az ő hitöket és meggyó-  
gyítja őt. Az imát amely a két községből szállt  
gattatást nyert. Az atyafi meggyógyult és most  
halad Isten szabadító karját aki őt érdeme-  
telten hitből meggyógyította. Dicsőség Istennek.  
Halleluja.

lent hitből meggyógyította. Dicsőség Istennek.  
Halleluja.

Márk. ev. 10, 52.

„Jöjjetek szegény bűnösök,  
Bűnjármából menekültök,  
Hivunk titeket betegek  
Jézus meggyógyít higgyétek.”

Zsid. 13. 8.

„Hatalmas a Jézus munkája,  
Bűnösök jöjjetek Hozzája,  
Ő meggyógyít titeket,  
Csak ne kételkedjétek  
Élég az Ő vérenek ára.”

„Azért aki akar jöjjön el  
Ha nyomja is őt a bűnteher,  
Meg lesz a bocsánat,  
Ha van igaz bánat  
Jézusnál kegyelmet találhatsz.

## Kárhóztatás a szombat napért.

(Folytatás és vége.)

János 9:16.

Igen a Krisztus, Isten megjelent testben,  
a szombatnak Ura a szombatot a magányos  
sötét sirba töltötte: Nem fogunk e ebből ta-  
nulni?

Vajjon az Isten fia feküdt volna e a  
rideg sirba, ha az a nap a békeségnek és nyu-  
godalomnak napja lenne? és mit tett az em-  
beriség míg az Isten fia a sirba feküdt. Meg-  
tartotta a szombatot.

Krisztus a sirba reperálta a megtört szom-  
batot és mégis az emberek próbálkoztak azt  
megtartani mintha ez egyáltalán nem lett  
volna megtörve.

Ez volt a Krisztus nélküli szombat üres,  
erőtlen semmit sem érő: Mert Krisztus és Isten  
nélküli üres forma.

Egyes képek azt mondják a napot meg-  
változtatták, és mégis a hozzá tartozó törvé-  
nyek álnak úgy mint ezelőtt.

A szent írás sehol sem ad nekünk erre  
felhatalmazást, hogy azon áljunk. Tim. 1: 8—10.

Hanem éppen az ellenkezője, vegyünk csak  
Máté 28: 1. itt semmi sincs ami azt mon-  
dana, hogy a hetedik nap meg van változva,  
elsőre, hogy a szombat volna megváltozva.

Itt van a hétnek első napja, ez nem a  
szombat nap, de egy egész új nap: ez az új  
időknek kezdete vagyis első napja, és nem az  
O időknek az utolsó napja vagyis a szombat  
a hetedik nap áll összeköttetésben a földdel  
és a földi ellenben a hétnek első napja bemu-  
tatja nekünk a mennyet és a mennyei nyu-  
godalmat.

Ha én ünnepelem a hetedik napot vagyis  
a szombatot, az jegyez engemet mint földit.

De ha én tanítva vagyok a szentírás  
szerint és az Isten lelke szerint megérteni,  
hogy mi az értelme a hétnek első napjának,  
így összekötésbe jöttem az új és a mennyei  
dolgokkal, a melynek örökös fundamentuma a  
Krisztusnak halála és feltámadása.

A hetedik nap szól a testi Izraelnek és  
az a földi hétnek első napja, ellenben szól az  
anyaszentegyháznak és az mennyei.

Az Izraelnek parancsolva volt megtartani  
a szombatot, de az Isten anyaszentegyházának  
van adatva, hogy örvendezzen és élvezze a  
hétnek első napját az Urnak dicsőségére. A  
testi Izraelnek próbaképpen volt adva a szom-  
bat nap, hogy mit tud tenni Istenért.

De mink most látjuk, hogy mit tett Isten  
érettünk.

Győzedelmes és dicsőséges megváltásnak  
napja, a mikor Jézus feltámadott a halálból, a  
testi Izrael azután is ünnepelte a hetedik na-  
pot, mert ők ezen a napon gyűltek össze a  
zsinagógában elenben a keresztyének a hétnek  
első napján gyűltek össze a kenyér törésre,  
mégis akadnak népek a kik a keresztyéneket  
vasveszővel akarják reá birni a ketedik nap  
betartására, holott minden igaz keresztyének  
szent joga van a hétnek első napját élvezni és  
ne hozza le őt senki a mennyei nyugalom-  
ból a vérrel bemocskolt elátkozott földre, a  
hol nincs nyugalom. Senki ne szorítson oly  
napot az igaz hívőre, amelyet az Üdvözítő a  
sirban töltött, ellenben vigadozzon az Urban  
azon a napon a mikor a holtak közül elő jött  
az élő. Halleluja és a halálnak diadalma szét  
volt rombolva. Zsid. 4: 8—11.

Rároha testvérné Amerika.

## A Léleknek gyümölcse: Szeretet, Öröm, Békesség.

Gal. 5: 22.

Ez a három van nekünk adva, hogy sá-  
fárkodjunk és a léleknek gyümölcset teremjünk.  
Békességstűrés, Kegyelemesség, Jósa. E három-  
mal pedig a népekkel, és közöttük, gyakorol-  
juk magunkat, hogy az első három lelki gyü-  
mölcznek cselekedeti meglátassék bennünk.  
Hit, alázatosság, mértékletesség, e hárommal  
Istennek tartozunk. Akik ilyenek, azok elvan-  
nak fogadva Istennél. Mert akik Krisztuséi a  
testet megfeszítették, az ő indulatival és ki-  
vánságival egybe. Ha lélek szerint élünk, lélek  
szerint is járunk, minden ember pedig az ő  
maga cselekedeteit próbálja meg. Mert ha va-  
laki láttatik magának valaminek lenni holott  
semmi, ez ilyen embert az ő maga gondolatja

ből arat veszedelmet, aki pedig vet a léleknek,  
a lélekből arat örök életet.

Most pedig reátérek a szeretetre. Mind-  
azáltal látom vala elmében, hogy mind ez  
jöllehet, nagy bizonyosságot téveszen arról, hogy  
mind az igazak és bölcsék és azoknak minden  
cselekedeteik Isten kezében vagynak. Mind e  
dologban láttam, mikor gondolkodtam minden  
dologról, mely a nap alatt történik, hogy va-  
gyon oly idő: melyben uralkodik az ember az  
emberen maga kárával. Mivelhogy a bűn igen  
megsokasodik, az atyafiuszeretet is igen meg-  
hidegedik sokakban, de aki végig megrarad,  
az idvezül. Éppen azért a szeretet ne legyen  
tettetés, az atyafiu szeretet által egymásnak  
szerelmére hajlandók legyetek, az Urnak szol-  
gálatok. Nem parancsolás szerint szólok, hanem  
egyebeknek szorgalmatosságok példájából in-  
ditatván, hogy a ti szerelmeitek is tisztasága  
bizonyos legyen mindenképp. Mert ti szabá-  
ságra hivatottok, Atyámfiai, csak hogy a sza-  
badságot ne adjátok a testnek bűnre való al-  
kalmatosságul, hanem szeretetből egymásnak  
szolgáljatok. Mert az Isten előtt nagyon tetsző  
dolog ez, hogy mindannyian szeretet által cse-  
lekedjütek mindenedet.

Es ezt is kérem, hogy a ti szerelmeitek  
még jobban-jobban bővülködjenek az esméretben  
és minden értelemben, hogy megítélhessétek a  
melyek különböznek az igaztól, hogy legyetek  
tiszták, és botlás nélkül való futással a Krisztus  
napjáig. Ha annak okáért valami keresztyéni  
intésnek helye vagyon bennetek, ha a szeretet-  
nek valami szívből való könyörületességek  
vagynak bennetek, teljesítsétek be az Ur Jé-  
zusnak örömét, hogy egyenlő indulattal legye-  
tek, egy szerelmeitek legyen egy értelemmel,  
és egy akarrattal legyetek.

Szerelmesim, szeressük egymást mert a  
szeretet, Istentől vagyon, valaki szereti atya-  
fiát, Istentől született, és esméri az Istent. Mert  
ebből tetszett meg az Istennek hozzánk való  
szerelme, hogy amaz ő egyetlenegy szülött Fiát,  
elbocsátotta Isten e világra, hogy éljünk ő ál-  
tala. Szerelmesim, ha az Isten minket így sze-  
retett, nekünk is egymást szeretnünk kell. Hogy  
a szeretetben meggyökerezvén és fundamenc-  
mot vetvén, megtudhassátok minden szentekkel  
egybe, minémű legyen az Isten jóvoltának ama  
szélessége, hosszúsága, mélysége és magassága.

Es megtudhassátok a Krisztusnak ama  
szerelmét, mely minden esméretnél feljebb való,  
hogy beteljesedjétek az Istennek ama minden  
teljességéig. Egymást az Istennek szeretetiben  
megtartsátok, várván a mi Urunk Jézus Krisz-  
tusnak irgalmasságát az örök életre.

Szeretet, öröm, vagy vígság. Zsolt. 16: 11.  
Te tanítasz meg engemet az életnek ösvényére,  
elégleges öröm vagyon te előtted, és gyönyör-  
rűségek vagynak a te jobbold felől mindenkor.  
Mondjuk úgy mint a Zsoltáriró mondja: Te



lelket ujjtsd meg én bennem, imé az erős Isten a szabadító, megyek és meritek vizeket nagy örömmel a szabadítónak kutfejéből. Mert az Istennek országa igazságban és békeességben és a Szent Lélek által való örömben van. Épen azért minden időben nagy örömmel könyörögven Istenhez. Az Angyalok is örömet hirdettek; Neféljetelek: mert imé hirdetek néktek nagy örömet, mely az egész népnek öröme lesz, legyünk erősek kedveseim mert ezen öröm nekünk van adatva épen azért, én az Urban örvendezek, az én szabadító Istenemben.

Annak pedig, aki titeket megtarthat, a büntől ártatlanul, és állathat az ő dicsőségének eleibe feddhetetlenségben nagy örömmel.

Szeretet, Öröm, Békeesség.

4. Mózes 25:12. Annakokáért mond meg neki: Imé én adom az én szövetségemet önöki tudniillik békeességnek szövetségét. Hajolj el a gonosztól, és cselekedjél jót: keressd a békeességet és kövesd azt, mert az Urnak szemei vagynak az igazakon és az ő fülei azoknak kiáltásokon. A szelidek pedig lesznek örökösök a földnek, és gyönyörködtetik magukat a békeességnek sokaságában.

Kedves olvasó szerezd meg magadnak a békeességet, nézd meg a tökéletest, és vedd eszedbe az igazat, mert e féle embernek vezetne békeessége lesz. Mert az Isten békeességet adott az ő népének és az Ur Jézus hagyott is békeességet. Békeességet hagyok néktek, amaz én békeességemet adom néktek, nem úgy adom én néktek mint e világ adja, ezeket szóltam néktek, hogy én bennem békeességek legyen, e világon nyomoruságotok lesznek de bizzatok én meggyőztem e világot. Pál apostol mondja. Dicsőség pedig, tisztesség, és békeesség minden jó cselekedőnek.

Mert a testnek bölcsessége halál, a léleknek pedig bölcsessége élet, és békeesség, mert az Istennek országa nem ételben, nem italban áll, hanem igazságban, békeességben és a Szent Lélek által való örömben. Mert ő a mi békeességünk, ki mind a két nemzetséget eggyé tette, és a közbe vetett falnak válaszáat elrontotta. A léleknek gyümölcse ez. Szeretet, öröm békeesség.

Most pedig nézzük meg a második három léleknek gyümölcseit, melyekkel kell sáfárkodni életünknek minden napján.

Békeességstürés, Kegyelmeesség, Jóság. Máté 5:9. Boldogok a békeességre igyekezők, mert azok Isten fiai lenni, úgy minden időben azon törekedjétek, hogy békeességet hozzatok létre minden helyen. Minden dorgálás pedig most jóllehet nem láttatik örvendezésnek, hanem szomorúságnak lenni: mindazáltal végtére az igazságnak, vagy békeesség türesnek csendes gyümölcseit adja azoknak, akik abban gyakoroltatták magukat. Azért a ti leeresztett lelkiteket, és szelidítő tőrdeiteket erőtlenítet-

meg, és a ti lábaitokkal egyenesen járjatok, hogy aki sánta, mindenestől fogva el ne tévelyedjék az utról, hanem hogy inkább meggyógytassék, kövessétek a békeességet mindenekkel, és a szent életet mely nélkül senki nem látja az Urat.

Békeességstürés és Kegyelmeesség.

Nézzük csak, hogy mit mond az Ur Jézus. Máté 11:29. Vegyétek fel az én igámat reátok és tanuljatok meg tőlem, az Ur Jézustól: hogy én szelid és alázatos szívű vagyok, és találtok nyugodalmat a ti lelkeiteknek. Jobb mintaképül semmi más nem lehetne, amint az Ur Jézus mutatja, ő alázatos tanító volt, és ő hív magához, hogy tanuljuk meg ő tőle, hogyan lehet kegyelmesnek lenni. Legyetek annakokáért az Istennek követői mint szerelmes fiak, szeressétek ellenségeiteket, és jól tegyetek mindenekkel, és a ti jutalmatok sok lesznek, és ama magasságos Istennek fiai lesztek. Mert ő jótévő a haladatlanokkal, és gonoszokkal, legyetek azért irgalmasok és kegyelmesek mint a ti mennyei atyátok is irgalmas és kegyelmes. Annakokáért azon iridulat legyen bennetek, mely volt a Krisztus Jézusban is, ki mikor Istennek formájában volna, nem állta ragadománynak lenni az ő Istenel való egyenlőségét.

Hanem ő magát megüresíté, szolgáló formát vevén magára, hasonlatossá lett az emberhez. Öltözzétek fel annakokáért mint Istennek választottai, szentek és szerelmesek, a könyörületeségnek iudulit a kegyelmességet, alázatosságot, szelidséget, csendességet. Eltűrvén egymást és megengedvén egymásnak, miképen a Krisztus is megengedett néktek, azonképen ti is cselekedjétek.

Nézzvén a hitnek fejedelmére és elvégzőjére a Krisztus Jézusra: Békeességstürés, Kegyelmeesség, Jóság. Zsolt. 23:6. Bizonyára jóságod és kegyelmed követnek engem életem minden napján. Annakokáért menthetlen vagy őh ember bárki légy, a ki itélsz, mert amiben mást megítélsz, önmagadat kárhoztatod mivel ugyanazokat miveled te a ki itélsz. Tudjuk pedig, hogy az Istennek ítélete igazság szerint van azokon, a kik ilyeneket cselekesznek, a vagy megveted az ő jóságának, elnézésének és hosszútűrésének gazdagságát, nem tudván, hogy az Istennek jósága téged megtérésre indit. Engedjétek Istennek és teremjétek a léleknek gyümölcseit. Hogy megálhassatok ő előtte szeptó- és makula nélkül Istennek dicsőségére.

Rároha testvér Amerika.

Kiadja az Istengyülekezete központja Magyarországon. Budapest, IX., Üllői-ut 111. szám II. e. 43. a. Felelős kiadó: Faragó György.

Nyomatott: „Attila”-könyvnyomdában. Kispeszt. Üllői-ut 83. Felelős nyomdavezető: Faragó György.

# APOSTOLI HIT

Tusakodjatok a hitért, mely egyszer adatott a szenteknek. Judás apost. levele 1. 3.

## Kik vagyunk és mit hiszünk?

### Kik vagyunk?

Mi vagyunk az Isten anyaszentegyházának tagjai és az elsőszülött gyülekezeteinek képviselői, oszlopa és erőssége az igazságnak. I. Tim. 3:15. Akik beirattak mennybe, a mindenek Birájához az Istenhez és a tökéletesekké lett igazságnak lelkeihez. Zsid. 12:23. Ap. csel. 20:28. Ezen egyházat Jézus tulajdon vérével szerezte.

### Mi a célunk?

Ami szent örekvésünk az, hogy az embereket hívjuk a megtérésre és így ezáltal örök üdvösséget nyerjenek. Mert rank bizta Isten az embereknél megbékéltetését. Mi mindenekel hívunk, hogy béküljenek ki Istenel. Ezen békét egyedül Jézus keresztségében bizva lehet üdvösen elérni. Isten mindenekel akar üdvözíteni, így a mi célunk sem lehet egyéb, mint az Isten akaratainak cselekvése, mert azok mennek mennybe, kik az Isten akaratait cselekszik. Hogy mi ezen szent ügyet végezheszük tusakodunk a hitért, mely egyszer adatott a szenteknek. 2. Kor. 5:18-20. I. Tim. 2:4. Judás I. 3. Zsid. 13:8. Mi mindenekkel békeességben akarunk élni. Máté 5:9. Róma 12:18. Minden hívót mélyebben vinni a hitbe. Csel. 18:26.

### Mit hiszünk?

1. Mi hiszünk a teljes Szentírásról, mint Istenről írtak igéket. Hiszünk, hogy ezen Szentírások alkalmasak és csakis azok az egyedüli útmutatók egy apostoli gyülekezetben, melyek hasznosak minden jó kormányzatra. Ján. 5:39. 2. Tim. 3:15, 16.

2. Mi hiszünk egy Istenben három személyben, Atya, Fiu és Szentlélekben. Márk 12:29. 5. Mózes 6:4. Máté 28:19. János 5:17.

3. Mi hiszünk, hogy az ember mint ártatlan lény lett teremtve, de saját hibája folytán lett bűnössé az Isten parancsolata megtörése által. I. Mózes 1:26-31. És ezen elesett emberi nemzetség egyedül Jézus által nyerhet szabadulást az örökös kárhoztattól. Róm. 5:12-21.

4. Mi hiszünk, hogy minden ember nyerhet üdvösséget, de csak a megtérés útján, mert ha valaki Ujjá nem születik, nem láthatja az Istennek országát. És ezen újjászületés kell, hogy víztől és szentlélektől legyen. Ellenben,

aki meg nem tér, elkárhozik. De, akik megtérnek és végig megmaradnak, azok a valódi örökösök az üdvösségnek. Titus 2:11. Róma 10:15-15.

5. Mi hiszünk, hogy az újjászületett ember a szentlélek által vezéreltetik a szent életet el, mert szentség nélkül senki sem látja meg az Urat. És hogy mindenekel békeességben van, a szent írás szerint. A lélek gyümölcse, mely minden hívőnél megkivántatik. És végül a jó jel, a testvéri szeretet. Zsid. 12:14. Róma 8:16-1. Ján. 5:10. Titus 2:12-14. Gal. 5:22. Ján. 13:35.

6. Mi hiszünk, hogy valamely hívó, gyűlöli atyafiat és nem szereti azt, az a halálba van es gyilkos az. És egy gyilkos sem látja Isten országát. Ha abból meg nem tér. I. Ján. 3:15. Máté 15:19. Jelenések 22:15. 21:27. I. Ján. 3:14. 2 rész II.

7. Mi hiszünk, hogy minden hívőnek szüksége van a vizkeresztiségre, amely az egész test viz alá merítésével történik és ezt jóváhagyja a szent István kiadása biblia magyarázata is. Ap. csel. 8:38. Márk. 16:16. Máté 28:19.

8. Mi hiszünk, hogy a szentlélek keresztiséget, melyet a hűséges kérő elnyerhet, ha teljesen átadja magát Istennek. És hogy ugy adatik, amint kezdetben. Csel. 24:38. 10:44-46. Márk 16:17-18 atb.

9. Mi hiszünk, hogy Jézus ma is gyógyít mindennemű testi betegséget ha hittel hozzá folyamodnak a hívők a buggó és hitbéli könyörgést Isten meghallgatja. Mi imádkozunk a betegekért. Megkenve olajjal. Jakab 5:14. Márk 6:13. Zsid. 13:8.

10. Mi hiszünk, hogy a hitetleneknek, gyáváknak, gyilkosoknak, hazugoknak, bűvös bűjösoknak, bálvány imádóknak, paráznáknak, lopók, részegesek, szildamazóknak, részek a tüzzel és kénkövel égő tóba lesznek, mely a második halál János jelenése 19:20. 20:10. 21:8, 14:11.

11. Hiszünk, hogy az Ur Jézus jön hamar és felragadja azokat akik végig megmaradnak szent életben, szeretetben és békeességben és az igazságot szenvedésben. Ezen felragadottak sok nyomortól szabadítottak meg, amit a lent maradtaknak ki kell állani, azért légy okos és készüljél el, hogy te is azok között légy, akik felragadnak. Theas 4:13-19. Luk. 21:19. És a 36. v.

12. Mi hiszünk, hogy a jelen idő minden oldalról mutatja az anti Krisztus közeli uralkodását, ezen időnek vége közeleg. És felváltja